



國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

月刊

04.01.2018

華宣董事會

文耀銘牧師 (芝加哥)
何崇熙牧師 (大洛杉磯)
羅志傑牧師 (休士頓)
張惠明 (苗必達)
寇懷信 (聖荷西)
潘唐芳齡 (庫伯蒂諾)

香港華宣董事會主席

李正榮牧師

加拿大華宣總幹事

顧以撒牧師

澳洲華宣董事會主席

謝建新牧師

巴西華宣委員會主席

羅家棟牧師
柳葉舟傳道 (副主席)

華宣同工

總幹事：

文肖鳴 (畢玉書師母)

行政(半職)：黃玉雅麗

編輯(半職)：景陶俊梅

P. O. Box 700185
San Jose
CA 95170-0185 · USA

TEL (408) 489-3508

www.cimusa.org

E-mail :
cimusa1992@gmail.com

在靈裡的全民皆兵

到過以色列遊覽的人，看到荷鎗實彈的武裝軍人在街頭巡邏，在其境內許多旅遊景點，見到軍兵站崗看哨，都不會感到驚奇或意外，因為以色列這個現代國家全民皆兵的形象，早已廣泛地展示在世界的舞台上。

奇妙的是，神早在出埃及及記之初，就以「全民皆兵」來稱呼祂的子民以色列了：『正滿了四百三十年的那一天，耶和華的軍隊都從埃及地出來了。』（出埃及12:41），若去聯想一下當時「耶和華的軍隊」的這幅圖畫，很容易就想到當時聖經記載的六十萬適合作戰年齡的以色列男丁；他們不可能配備精良地騎在戰車戰馬上，威武地馳騁離開埃及；相反地，在經過數百年民族尊嚴磨滅殆盡的奴隸生涯後，隨著目睹神大能十災的興奮中，這一大群生活歷經坎坷的民族，拖兒帶女，扶老携幼，趕著牲畜…在滾滾沙塵中踏上出埃及之路；這就是神所形容的「耶和華的軍隊」；與荷鎗實彈、武器精良的軍隊相去甚遠！實可謂：神的意念非同我們的意念，神的道路非同我們的道路！

「耶和華的軍隊」令人

聯想到神的子民—今天的信徒，能與「耶和華的軍隊」這個街頭扯上關係嗎？神怎樣看今日的信徒呢？聖經記載了主耶穌被接升天之前留給門徒的吩咐：天上地下所有的權柄都賜給我了。所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父子聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。（太28:18-20）。主耶穌就是那位得賜天上地下所有權柄的元帥，祂的大使命，不就是祂的軍令？但祂的軍隊在那裡呢？

儘管聖經對以色列民在曠野漂流後期的細節記載甚少，但肯定的是神沒有忘記祂的子民，以色列民經過了四十年曠野生涯的磨礪與學習，在步入應許之地的前夕，天上的嗎哪方始停止。耶和華的六十萬軍隊在「耶和華軍隊的元帥」（民26:51；書5:13-15）統領之下踏出進攻耶利哥城的步伐，他們沒有閃亮的甲冑，沒有戰車戰馬；他們的衣著很可能與出埃及時相差不遠，祇有神將戰術戰果透過約書亞對祂的軍隊說明白（參約書亞記第六章），於是神的軍

隊：祂的百姓，遵照元帥的軍令每天出去作戰，聖經記載了這段作戰的過程和戰果，以世人難以解析的神蹟作結論：因為耶和華已經把城交給他們了（書6:16）。

我們常以主耶穌的大使命來鼓勵信徒參予宣教；參予是首要的，因那為你們征戰的，是耶和華你的神（申3:22）。雖說這樣，生活在後現代的信徒，常不能對自身儆醒，操練掉以輕心！使徒保羅對天天練兵的方法有很好的教導：用真理當作帶子束腰、用公義當作護心鏡遮胸，又用平安的福音，當作預備走路的鞋穿在腳上；此外又拿著信德當作籐牌，並戴上救恩的頭盔，拿著聖靈的寶劍、就是神的道，靠著聖靈，隨時多方禱告祈求、並要儆醒不倦、為眾聖徒祈求（弗6:13-18）；若是信徒天天抵擋仇敵、魔鬼的詭計，使自己站立得穩，必不至流於出師未捷身先死的悲哀，因我們並不是與屬血氣的去爭戰。

感謝神，天天操練都有主的靈幫助我們，願在奔走天路的過程中，我們的靈命每天進深，多多為主所用。

禱告事項

1. 吳元國牧師與師母在四月三日
2. 為華宣總幹事與董事會副主席
3. 求主引領斐京教會學青團契
4. 在這個政治及治安不穩定的環境中
5. 巴西治安差，經濟不好，求主
6. 求主預備美景教會需要兒童主日
7. 為薩爾瓦多教會的弟兄姊妹能多
8. 海息飛教會的弟兄姊妹，已經停
9. 巴西利亞教會同工有嚮往討神喜
10. 求神賜愉港教會長執樂意參與配
11. 約有十七家中資企業在巴西投
12. 請為迦納、多哥的各项事工代
13. 為開始新的領域—計劃向烏克
14. 為招募籌備巴西短宣隊成員代
15. 求主賜總部同工們智慧聰明，
16. 求神預備有更多新同工加入。
17. 為巴西、南非、西非的短宣隊，
18. 本機構各項經費需求、求神豐

國際華宣 2018 各地短宣行程如下

巴西—

薩爾瓦多教會和海息飛教會 (6/28-7/11, 2018)

美景教會和愉港教會 (7/11-25, 2018)

聖保羅青年營 (3/1-11, 2019)

南非—

家庭退修會

(12/12-27/2018 或 12/29/2018-1/8/2019)

西非—

迦納和多哥

(7/20-31, 2018 暫定)

期待更歡迎您的參與，如有感動，請盡快與我們聯繫。謝謝!

財務報告

2018年2月

	收 入	支 出	結 餘
一般項目	\$5,773	\$7,428	-\$1,655
宣教基金	\$16,291	\$12,739	\$3,552
總 計	\$22,064	\$20,167	\$1,897

若您對華宣的事工有感動，請上網 www.cimusa.org 奉獻

或支票抬頭請寫 CIM，請寄至 P.O. Box 700185 · San Jose · CA 95170-0185 USA · 謝謝!

